



Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselő

2018. 10. 15. 09:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van (késett kimentéssel): Bielik Judit, Böröndy Júlia, Filep Richárd, Horváth Bálint, Koczkás Márk, Kulcsár Eszter, Macsek Kata (5 p), Nagy Boldizsár (5 p), Szabó Dániel, Török Lili, Varga Sarolta (5 p), Walton Mihály

Kimentéssel hiányzik: Komonyi Dániel, Suhajda Richárd

Vendég: Bárány Bella, Péczeli Panna, Szarvas Léna, Tóth-Könczey Péter

A Hallgatói Képviselő jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

Horváth Bálint előterjesztette az ülés napirendi pontjait, amelyet a Képviselő **9 igen, 0 nem** és **0 tartózkodás** mellett elfogadott.

1. Elnöki beszámoló

1.1. *Horváth Bálint* jelezte, hogy az egyetemi klubok bejárása a közeljövőben elkezdődik.

Macsek Kata, Nagy Boldizsár és Varga Sarolta megérkezett.

1.2. *Horváth Bálint* beszámolt, hogy 10. 11-én (csütörtökön) Elnöki Értekezleten vett részt, melynek témája az Egyetemi Hallgatói Képviselő és a Kari Hallgatói Képviselőtek együttműködése volt.

1.3. *Horváth Bálint* elmondta, hogy jelen időszakban zajlanak a tantervvel kapcsolatos kerekasztal-beszélgetések.

1.4. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy a Kari Hallgatói Képviselőtek teljesítményalapú értékelésében változások várhatóak.

1.5. *Horváth Bálint* elmondta, hogy az Építész Klub felkérte a Hallgatói Képviselőtet, hogy 10. 19-én (pénteken) tartson előadást a Tanterv 20XX projektről jubileumi estjükön.

1.6. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy a Tanulmányi ösztöndíj keretösszegének 40%-os emelése várható 2019. szeptember 1-től.



2. EHK-beszámoló

- 2.1. *Török Lili* beszámolt, hogy a Stipendium Hungaricum programmal kapcsolatos teendőket tartalmazó ügyrend véleményezése folyamatban van.
- 2.2. *Török Lili* tájékoztatót, hogy *R. Nagy Tibor* megbeszélésen vett részt *Kotán Attilával*.
- 2.3. *Török Lili* tájékoztatót, hogy *Barabás Zoltán és Suhajda Richárd* megbeszélésen vett részt *Orbán Balázssal és Németh Ádámmal*, melynek témája a Gazdálkodási Utasítás és a gólyabálok költségvetése volt.
- 2.4. *Török Lili* elmondta, hogy *Barabás Zoltán* egyeztetett az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program pályázat kifizetésével kapcsolatban.
- 2.5. *Török Lili* elmondta, hogy kiírásra kerültek az Egyetemi Hallgatói Képviselő Műhely, a Műegyetemi Versenycsapat és az Egyetemi Külügyi ösztöndíj pályázatai..

3. Oktatási beszámoló

- 3.1. *Filep Richárd* beszámolt, hogy 10. 11-én (csütörtökön) Belső Oktatási Bizottságot tartott, melynek témái a hallgatói terek fejlesztése és az ehhez kapcsolódó hallgatói kérdőív felépítése volt.
- 3.2. *Filep Richárd* elmondta, hogy 10.13-án (szombaton) kérdőívoktatást tartott az új hallgatói képviselői tagok számára.
- 3.3. *Filep Richárd* tájékoztatót, hogy 10. 11-én (csütörtökön) megbeszélésen vett részt *Horváth Bálinttal, Lepel Adriennel és Vidovszky Istvánnal*, melynek témája a specializációválasztás módosítása volt. Továbbá elmondta, hogy 10. 15-én (hétfőn) további megbeszélésen fognak részt venni a témával kapcsolatban.
- 3.4. *Filep Richárd* elmondta, hogy jelenleg zajlik a Nemzeti Felsőoktatási Törvény módosítása, amellyel kapcsolatban az Egyetemi Hallgatói Képviselő a Kari Hallgatói Képviselőtek véleményét kérte..
- 3.5. *Filep Richárd* beszámolt, hogy a hétvégén az új Oktatás Hallgatói Véleményezése portál tesztelésével foglalkozott.

4. Juttatási beszámoló

- 4.1. *Varga Sarolta* tájékoztatót, hogy a Közéleti ösztöndíj korábbi kiírása van érvényben.



- 4.2. *Varga Sarolta* előterjesztette a Közéleti ösztöndíj pályázat 2018. szeptember 2. és október 1. közötti időszakra vonatkozó, november 9-én kifizetésre kerülő eredményét, melyet a Képviselő **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.
- 4.3. *Varga Sarolta* elmondta, hogy a közeljövőben egyeztetni szeretne *Ferenczi Bernadettel* az aktuális hirdményekről és kiírásokról.
- 4.4. *Varga Sarolta* tájékoztatót, hogy a Kari BME ösztöndíj a héten kiírásra kerül.
- 4.5. *Varga Sarolta* beszámolt az Egységes Szociális Rendszer fejlesztésével foglalkozó munkacsoportban folytatott munkájáról.

5. Gazdasági beszámoló

- 5.1. *Koczás Márk* elmondta, hogy az Építész Szakmai Napok költségvetésével foglalkozik.
- 5.2. *Koczás Márk* beszámolt, hogy megbeszéléseken vett részt az Építész Gólyabál szervezői csapatával.
- 5.3. *Koczás Márk* beszámolt, hogy megbeszélésen vett részt *Orbán Balázssal*, melynek témái az Építész Gólyabál költségvetése és a lehetséges fellépői voltak.
- 5.4. *Koczás Márk* tájékoztatót, hogy a héten egyeztet a Hallgatói Gazdasági Bizottság tagjaival.
- 5.5. *Koczás Márk* beszámolt, hogy 10. 03-án (szerdán) megbeszélésen vett részt *Lőrincz Lászlóval*, melynek témája a MÚHAL volt.
- 5.6. *Koczás Márk* elmondta, hogy 10. 17-én (szerdán) *Szili Ákossal* fog egyeztetni.

6. Kollégiumi beszámoló

- 6.1. *Böröndy Júlia* beszámolt, hogy *Bielik Judit* segítségével frissítették a kollégium belépőkártyákat.
- 6.2. *Böröndy Júlia* tájékoztatót, hogy elkészítette a kollégiumi rendezvények engedélyeztetéséről szóló dokumentum módosítási javaslatát.
- 6.3. *Böröndy Júlia* tájékoztatót, hogy szerdán kollégiumi bejárást tart 13:00 órától.
- 6.4. *Böröndy Júlia* beszámolt, hogy kollégiumi mentorgyűlésen vett részt.

7. Hallgatói Csoport felelős beszámoló

- 7.1. *Kulcsár Eszter* beszámolt, hogy elkészült a Hallgatói Csoportok Ügyrendjének 3. számú melléklete, mely a szakkollégiumok működéséről és befogadásáról szól.



7.2. *Kulcsár Eszter* elmondta, hogy az Építész Klub elküldte szakkollégiumi befogadási kérelmét.

7.3. *Kulcsár Eszter* jelezte, a Hallgatói Csoportok Ügyrendjének 3. számú mellékletéről rövidesen szavazás várható.

7.4. *Kulcsár Eszter* elmondta, hogy visszaküldi javításra a Bercsényi Kockakör SZMSZ-ét.

8. Senior-kör vezető beszámoló

8.1. *Szabó Dániel* beszámolt, hogy megbeszélésen vett részt *László Péterrel*, és egyeztettek a félév menetéről.

8.2. *Szabó Dániel* tájékoztatót, hogy a mai napon Senior-kör gyűlést tart *László Péterrel* együtt, 13:00 órától.

8.3. *Szabó Dániel* tájékoztatót, hogy jövő héten Stratégiai Bizottságot tart, ahol az őszi félév fennmaradó programjairól beszél, és tájékoztat a következő félév tervzetéről.

9. Gólyatanács beszámoló

9.1. *Bielik Judit* beszámolt az október 10-én tartott Gólyatanács gyűlésről, amin az öntevékeny körökről *Kulcsár Eszter* prezentált.

10. Egyéb

10.1. *Horváth Bálint* emlékeztette a képviselőket, hogy jelentkezzenek személyes megbeszélésekre.

10.2. *Filep Richárd* tájékoztatót, hogy segítséget szeretne kérni a Hallgatói Képviselő raktárjának rendberakásához.

10.3. *Bielik Judit* beszámolt, hogy egyeztetett *Lassu Péterrel* a hallgatói terek fejlesztéséről szóló projekt támogatóiról.

A következő rendes ülés időpontja 2018. 10. 24. (hétfő) 20:00, helye: BME K. épület III. emelet 23., a Hallgatói Képviselő irodája.

Budapest, 2018. 10. 15.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Emlékeztetővezető:
Nagy Boldizsár és Péczeli Panna

Ülésvezető:
Horváth Bálint
Elnök

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
147./2017.	Ülés napirendjének elfogadása	9 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
148./2017.	Közéleti ösztöndíj pályázat 2018. szeptember 2. és október 1. közötti időszakra vonatkozó, november 9-én kifizetésre kerülő eredményének elfogadása	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva

